Две облигации А и В имеют номинальную стоимость 3000, купонную ставку 6%, и продаются по курсу, обеспечивающему доходность к погашению 6%. Сроки погашения соответственно n1-15 леи и n2-5 лет. Найти курсы облигаций. Почему они отличаются
Определить дюрацию облигации, если она продается по номинальной стоимости, срок до погашения 3 года, доходность к погашению 6%. Указать зависимость между изменением доходности к погашению и курсом облигации
Менеджер должен выплатить через 5 лет долг в размере 900 000 и через 8 лет долг в размере 500 00. Сколько 2-х летних бескупонных облигаций и сколько 13-летних бескупонных облигаций ему следует купить, чтобы хеджировать риск изменений процентной ставки при условии, что кривая доходности плоская и процентная ставка составляет 15% (номиналы облигаций равны 1000)?
